
Impianto idraulico - Hydraulic circuit
Circuit hydraulique - Wasser-anlage

00rev.

05/2002
ILC-02

Livello acqua   -   Water level   -   Niveau eau  -   Wasser-niveau

Livello acqua  -  Water level
Niveau eau  -  Wasser-niveau

�

�
�

�

�
�

�

�

�

�

�
��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��
-81,25

-81,25

��



Impianto idraulico - Hydraulic circuit
Circuit hydraulique - Wasser-anlage

00rev.

05/2002
ILC-02

Livello acqua   -   Water level   -   Niveau eau   -   Wasser-niveau

Pos Cod. Denominazione - IT - Denomination - GB - Denomination - FR - Denomination - DE -
1 53001 CORPO LIVELLO INFERIORE LOWER LEVEL CONNECTOR CORPS DE NIVEAU INFERIEUR UNTERNIVEAUKORPER

2 25651 RONDELLA OTTONE 3/8 BRASS WASHER 3/8 RONDELLE LAITON 3/8 MESSINGSCHEIBE 3/8

3 25356 CONTRODADO OTTONE 3/8 BRASS LOCK NUT 3/8 CONTRE-ECROU LAITON 3/8 MESSING-GEGENMUTTER 3/8

4 52000208 TBS.D-10 L.270 DV 9 CALDAIA D-10 270 L PIPE DV 9 TUYAU D-10 L.270 DV ROHR D. 10 L.270 DV

5 44002 COPRILIVELLO VERNICIATO BIANCO LEVEL INDICATOR COVER PAINTED WHITE COUVRE-NIVEAU LAQUE BLANC NIVEAUDECKEL

6 52000207 TBS.D-10 L.220 1-4GR DV 8 CALDAIA D-10 220 L PIPE DV 8 TUYAU D-10 L.220 DV ROHR D. 10 L.220 DV

7 53002 CORPO LIVELLO SUPERIORE UPPER LEVEL BODY CORPS DE NIVEAU SUPERIEUR OBERNIVEAUKORPER

8 12200 GUARNIZIONE GOMMA X LIVELLO 16X10X8 SIGHT GLASS RUBBER GASKET 16X10X8 JOINT CAOUTCHOUC DE NIVEAU 16X10X8 GUMMIDICHTUNG FÜR NIVEAU 16X10X8 ABGEKAN

9 25652 RONDELLA OTTONE D17.8 BRASS WASHER D.17.8 RONDELLE LAITON D.17.8 MESSING-SCHEIBE D.17.8

10 25383 DADO OTTONE M20X1.5 BRASS NUT 20X1.5 ECROU LAITON 20X1.5 MESSING-MUTTER 20X1.5

11 21300 TUBO VETRO PIREX LIVELLO 11X8X170 PYREX GLASS LEVEL TUBE 11X8X170 TUBE NIVEAU EN VERRE PYREX 11X8X170 NIVEAU GLASROHR 11X8X170

12 15300 PALLINA LIVELLO D7 LEVEL-INDICATING BALL D6.5 FLOTTEUR NIVEAU D�EAU D6.5 KUGEL DES NIVEAUANZEIGER D6.5

13 12153 GUARNIZIONE CU 1/4 17X13.3X1.5 1/4 17X13.3X1.5 COPPER SEAL JOINT CUIVRE 1/4 17X13.3X1.5 KUPFERDICHTUNG 1/4 17X13.3X1.5

14 25780 TAPPO MASCHIO OTTONE 1/4 BRASS MALE CAP 1/4 BOUCHON MALE LAITON 1/4 MESSING-STOPFEN 1/4

15 56001 ASSIEME TUBO LIVELLO LEVEL TUBE UNIT ENSEMBLE TUBE DE NIVEAU ROHRSATZ FUR NIVEAU

16 20354 VALVOLA CHIUSURA AEA PRESSURE RELEASE TAP BULK UNIT CLAPET FERMETURE AUT.ARRIVEE EAU ABSPERRVENTIL X AUT.WASSERZUFUHR

17 52000276 TBS.D-10 L.220 DV 77 CALDAIA D-10 220 L PIPE DV 77 TUYAU D-10 L.220 DV 7 ROHR D. 10 L.220 DV 7

18 52000275 TBS.D-10 L.230 DV 76 CALDAIA D-10 230 L PIPE DV 76 TUYAU D-10 L.230 DV 7 ROHR D. 10 L.230 DV 7

Livello acqua  -  Water level
Niveau eau  -  Wasser-niveau


	INDICE - INDEX - SOMMAIRE - VERZEICHNIS
	ILC-01  Livello acqua CMA - Water level CMA - Niveau eau CMA - Wasser-niveau  CMA
	ILC-02  Livello acqua CTS - Water level CTS - Niveau eau CTS - Wasser-niveau  CTS
	ILC-03  Carico acqua - Manual water refile - Chargement eau - Wasser-einfullung

